
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
6.Β1 

 

Είναι   α β 1     και   
22

β 2α β β     

Έχουμε   

2

β 1
α β 12 2συν α , β

1 1 2α β α β

         
   

 

Οπότε   

ο0 α , β 180

1 2π
συν α , β α , β

2 3

 
  

     
      

   
 

 

6.Β2 

α)      ΑΒ 8 2, 1 1 6, 2       

    ΒΓ 4 8, 3 1 4, 2         

    ΓΔ 1 4, 2 3 3,1        

   ΑΔ 1 2, 2 1 1, 3        

 

β)      ΑΒ 6, 2 2 3,1 2ΓΔ ΑΒ/ /ΓΔ         

 

γ)       ΑΔ ΑΒ 1, 3 6, 2 6 3 2 6 6 0              

Άρα  ΑΔ ΑΒ 0 ΑΔ ΑΒ     

 

δ)   
ΒΓ

2 1
λ

4 2


 


 

6.Β3 

Είναι      2 x 3β 3 4x α 2β      

2x 6β 12x 3α 6β       

3
2x 12x 3α 10x 3α x α

10
          

Άρα   x λα   με  
3

λ 0
2

     συνεπώς  x α  

6.Β4 

Είναι       ΑΒ 2 4 , 1 3 2, 4         

και        ΑΓ λ 1 4 , λ 9 3 λ 5, λ 12            

Για να είναι τα Α , Β , Γ συνευθειακά, πρέπει: 

 
2 4

det ΑΒ,ΑΓ 0 0 2λ 24 4λ 20 0
λ 5 λ 12


        

  
 

2λ 4 0 λ 2      

 

6.Β5 

α)    
π 1

α β α β συν α , β 2 4 συν 2 4 4
3 2

 
           

 
 

β)     
22

2α γ α α β α α β α α β 2 4 0             

γ)    
π

α γ 0 α γ α , γ
2

 
      

 
 

6.Β6 



α)             
2

α 2α β 2α α β 2 2,1 2,1 2,1 3,2            

    2 22 2 1 2 3 2 2 5 4 14          

β)         γ α γ α 0 x, y 2,1 0 2x y 0 1           

και    2 2 2 2γ 5 x y 5 x y 5 2        

Λύνουμε το σύστημα  (1) , (2): 

 
22 2 22

y 2x2x y 0 y 2x y 2 ή y 2

x 1 ή x 1x y 5 5x 5x 2x 5

         
     

       

 

Άρα      γ 1, 2 ή γ 1,2     

 

 

 


